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Αποτελεί, κοινή διαπίστωση, πως η σύγχρονη τεχνολογία αποτελεί µέρος της 
καθηµερινότητάς µας.  

 
Ωστόσο, οι τεχνολογικές εξελίξεις δεν επηρεάζουν µόνον θετικά τη ζωή µας 
αλλά σε πολλές περιπτώσεις και αρνητικά· ειδικά όταν οι τεχνολογίες αυτές 
χρησιµοποιούνται στο πλαίσιο παράνοµων δραστηριοτήτων. 

 
Η Ελληνική Αστυνοµία, ως κατεξοχήν κρατικός φορέας καταπολέµησης του 
εγκλήµατος και της προστασίας των πολιτών, αλλά και το Πυροσβεστικό Σώµα 
ως βασικός καθ’ ύλην φορέας αντιµετώπισης φυσικών καταστροφών, είναι 
υποχρεωµένοι, να αξιοποιούν τη σύγχρονη τεχνολογία για την 
αποτελεσµατική εκπλήρωση της αποστολής τους.  

 
Και στην προκειµένη περίπτωση, τα µη στελεχωµένα αεροσκάφη, τα drone’s 
όπως είναι ευρέως πλέον γνωστά, αυτόν ακριβώς το σκοπό εξυπηρετούν.  

 
Άλλωστε, όπως είναι γνωστό, τα σύγχρονα αυτά µέσα αξιοποιούνται ήδη σ΄ 
ένα εκτεταµένο φάσµα δραστηριοτήτων, το οποίο καλύπτει από την 
προσωπική-ατοµική διασκέδαση, µέχρι την εµπορική εκµετάλλευση και τη 
στρατιωτική χρήση. 

 
Με την πρόσφατη συγκρότηση της ενιαίας δοµής ιπτάµενων µέσων της 
Ελληνικής Αστυνοµίας και του Πυροσβεστικού Σώµατος και την ίδρυση, µε 
άλλο νοµοθέτηµα, της Υπηρεσίας Μη Στελεχωµένων Αεροσκαφών της 
Ελληνικής Αστυνοµίας δηµιουργήθηκε η οργανωτική «πλατφόρµα» στο 
πλαίσιο της οποίας θα αξιοποιηθούν, προς εξυπηρέτηση της θεσµικής 
αποστολής και των δύο (2) Σωµάτων, τα drone’s. 

 
Αυτονόητο, βεβαίως, είναι πως τα Μη Στελεχωµένα Αεροσκάφη θα 
αξιοποιηθούν εντός του ισχύοντος θεσµικού πλαισίου και από εξειδικευµένους 
χειριστές. 
 
Αναµφίβολα, τα Μη Στελεχωµένα Αεροσκάφη αποτελούν ένα νέο σύγχρονο 
και εξαιρετικά χρήσιµο «εργαλείο» για τα Σώµατα Ασφαλείας, καθώς µπορούν 
να αξιοποιηθούν κατά τρόπο ουσιαστικό, και επ’ ωφελεία του υπηρεσιακού και 
κατ΄επέκταση του ευρύτερου δηµοσίου συµφέροντος σε πολλές περιπτώσεις 
όπως λ.χ. στην παρακολούθηση-διευθέτηση της κυκλοφορίας στους οδικούς 
άξονες, στην παρατήρηση της υπαίθρου για έγκαιρο εντοπισµό πυρκαγιών, 
στην επιτήρηση συνόρων, στον εντοπισµό αγνοουµένων σε δύσβατες 
περιοχές καθώς και στην αποτύπωση του γεωγραφικού ανάγλυφου περιοχών 
στο πλαίσιο αναζήτησης καλλιεργειών ναρκωτικών. 
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Εν κατακλείδι, η χρήση και η αξιοποίηση προηγµένης τεχνολογίας µέσων και 
συστηµάτων, των drone’ s στην προκειµένη περίπτωση, από τα Σώµατα 
Ασφαλείας, προκύπτει ως φυσιολογική και επιτακτική αναγκαιότητα, 
προκειµένου τόσο η Ελληνική Αστυνοµία όσο και το Πυροσβεστικό Σώµα να 
µπορέσουν να ανταποκριθούν µε επάρκεια και αποτελεσµατικότητα στην 
απαιτητική και πολύπλοκη αποστολή τους.  

 
Εύχοµαι στη νεοσύστατη Υπηρεσία Μη Στελεχωµένων Αεροσκαφών και στο 
προσωπικό της καλή επιτυχία στην αποστολή τους και να αξιοποιήσουν µε 
υπευθυνότητα και συνέπεια το σύγχρονο αυτό µέσο που τους εµπιστεύεται η 
Πολιτεία, προς όφελος της χώρας, της κοινωνίας και των πολιτών. 

  
Σας ευχαριστώ. 


